



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 146.
MELLÉKLET: 3 db**

TÁRGY: Tájékoztatás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2024. június 27. napi ülésére érkezett interpellációira adott válaszokról, valamint javaslat szükség szerinti döntések meghozatalára

**ELŐTERJESZTÉS
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Berlinger Attila József polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető*

ELŐADÓ: *Berlinger Attila József polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: -

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYÉB SZERVEZET: -

MEGTÁRGYALTA: **HATÁROZAT SZÁMA:**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: *dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző*

Terjedelem: 1 + 1 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) 2024. június 27. napi ülésére Zaják Rita képviselő asszony interpellációt intézett Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere, valamint a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság (a továbbiakban: GVB) elnökének irányába. (Az interpelláció jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.)

A Közgyűlésnek a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének 42. §-a az interpelláció vonatkozásában az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:

„42. § (1) Interpellációnak minősül az olyan kérdés vagy véleménynyilvánítás, amelyet a Közgyűlés tagjai a polgármesterhez, az alpolgármesterhez, a bizottsági elnökökhöz és a jegyzőhöz (továbbiakban: interpelláltak) intéznek önkormányzati feladatkörükhöz tartozó bármely ügyben. Az interpellációt írásban az ülést megelőzően legkésőbb az ülés időpontját megelőző 24 órával kell benyújtani a polgármesterhez. Az interpellációt soron kívül továbbítja a polgármester az érintettnek. Az interpelláció az ülésen szóban legfeljebb 2 percen kiegészíthető.

(2) Az interpellált a Közgyűlés ülésén szóban, vagy 15 napon belül írásban köteles választ adni.

(3) Az interpellációra adott írásbeli választ a Közgyűlés következő ülésén napirendre kell tűzni.”

(4) A válasz után - az írásban adott válasz esetén is - az interpelláló képviselőnek legfeljebb 3 perces viszontválaszra van joga, majd nyilatkozik a válasz elfogadásáról. Amennyiben a képviselő a választ nem fogadja el, a válasz elfogadásáról a Közgyűlés vita nélkül egyszerű szótöbbséggel dönt.

(5) Ha a Közgyűlés a választ nem fogadja el, akkor az interpellációt az illetékes bizottságnak vagy a jegyzőnek adja kivizsgálásra.”

Az interpellációra adott írásbeli válaszok a képviselők részére emailben -a törvényes határidőn belül- kiküldésre kerültek. (Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterének válaszlevele jelen előterjesztés 2. számú, a GVB elnökének válaszlevele jelen előterjesztés 3. számú mellékletét képezi.)

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem Zaják Rita képviselő asszonyt az interpellációra adott válasz elfogadásával kapcsolatos nyilatkozattételre. Amennyiben a válaszok nem kerülnek elfogadásra, tisztelettel kérem a Közgyűlés tagjait a válasz elfogadásával kapcsolatos döntéshozatalra.

Szekszárd, 2024. július 22.

Berlinger Attila József
polgármester

Közigyűlés
2024.06.27.

Interpellációk

1. Műfüves pálya – Béri Balogh Ádám utca – miért van zárva, meddig lesz zárva? (polgármester úr)
2. Helyijárat – mikorra várható változtatás a menetrendben? (polgármester úr)
3. Fejlesztések: a kampányban elhangzott ígérek nagyságrendileg mennyibe fognak kerülni, milyen forrásból tervezve tették az ígéreteket? (polgármester úr)

1000 parkolóhely

parkolóház

elkerülő út

vasúti felüljáró

kerékpárút

Sötétvölgyi tábor

lakásépítési program: milyen állami támogatás, mekkora összeg egy-egy ingatlan megépítéséhez?

200 építési telek: hol kerülnek kialakításra?

A fentiek az önkormányzati kampányban elhangzott ígérek.

Nem esett szó új sportcsarnokról és az Augusz-ház felújításáról.

Ezekkel kapcsolatban mi az elképzelés?

4. „Az eddigi munkánk most fog beérni, elkészültek a fejlesztési tervek, megvan a forrás, innentől kezdve, hacsak valami akadályozó tényező nem jön közbe, folyamatosak lesznek az eredmények, fejlődni fog a város. Büszkék vagyunk arra, hogy ezt a nagy munkát elvégeztük.” (GVB elnök)

„Az interpelláció az ülésen szóban legfeljebb 2 percen kiegészíthető.” (SZMSZ)

Az ülésen szeretnék élni ezzel a lehetőséggel.

Szekszárd, 2024.06.26.

Tisztelettel:

Zaják Rita



Berlinger Attila
polgármesterjelölt, Szekszárd

2024–2029
12 pont

Polgármesteri program:

1. Megteremtjük Szekszárd békéjét, megszüntetjük a zűrzavart és egy egymás tiszteletén alapuló közéletet alakítunk ki.
2. A következő 5 évben 1000 parkolóhelyet építünk, új parkolóházat hozunk létre a városközpontban.
3. Elindítjuk a belterületi utak, járdák felújítási programját a rendelkezésre álló pályázati forrásból.
4. Befejezzük az új uszoda építését a kormány segítségével és egy rekreációs-wellness központtal bővítjük ki a komplexumot.

5. Elkerülő utat építünk a Keselyűsi út és az OBI-körforgalom között, mely nyomvonalon egy új vasúti felüljárót is létesítünk.
6. 200 építési telket alakítunk ki fiatal családok részére, lakásépítési programot kezdeményezünk állami támogatások igénybevételével. Megemeljük a zártkerti ingatlanok beépíthetőségét százalékát.
7. Megépítjük a városközpontból északi irányba haladó kerékpárút hiányzó részeit és befejezzük a Szekszárd–Fadd–Dombori közötti kerékpárutat.
8. Visszaállítjuk Szekszárd térségi központi pozícióját és összehangoljuk az infrastrukturális fejlesztéseket a környékbeli települések vezetőivel.
9. Nagy hangsúlyt fektetünk a város virágossá tételére és a zöldterületek ápolására, növeljük az erre szánt forrásokat. A játszóterek állapotának komplex felmérését követően biztonságos, mosdókkal felszerelt, igényes környezet kialakítását tervezzük.
10. Felújítjuk a Sötétvölgyi tábornok és egy komplex turisztikai projekttel (kerékpárút, szállás- és attrakciófejlesztés) új szabadidőközponttá fejlesszük a területet.
11. Helyreállítjuk városunk hazai és nemzetközi hírnevét, visszahozzuk a város testvérvárosi kapcsolatait, növeljük a kulturális programok sokszínűségét és a fiatalok szórakozási lehetőségét.
12. A városunkat érintő kérdésekben évente többször kikérjük a helyben élők véleményét, melynek figyelembevételével hozzuk meg döntéseinket.

MI A JÖVŐT ÉPÍTJÜK!





SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

Zaják Rita önkormányzati képviselő részére

Tárgy: Válasz benyújtott interpellációkra

Tisztelt Képviselő Asszony!

Köszönettel fogadtam Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2024. június 27-i ülésén hozzám intézett interpellációit, melyekben két műszaki, városüzemeltetési jellegű kérdést is feltett. Természetesen mindkét témában szükséges volt egyeztetnem a Hivatal illetékes munkatársaival, ami után a következőkről tájékoztatom:

1. Műfüves pálya – Béri Balogh Ádám utca – miért van zárva, meddig lesz zárva?

A Béri Balogh Ádám utca 4930/38 helyrajzi számon a műfüves pálya 2019-ben épült. Ez a pálya – csakúgy, mint a többi műfüves ovifoci pálya – alapvetően a 6-12 éves korosztálynak készült, 12 évesnél idősebb gyermekek és szülei nem is használhatják, mert az ő habitusukat és súlyukat a borítás nem bírja.

A pályákat az Magyar Labdarúgó Szövetség erre megbízott szervezete, a Sportber Kft. ellenőrzi rendszeres időközönként. A legutóbbi ellenőrzés alkalmával megállapították, hogy a Béri Balogh Ádám utca 4930/38 helyrajzi számú pálya borítása a rendeltetésszerű használatra nem alkalmas. Az önkormányzat ekkor a pályát lezárta, a pálya eredeti szövetháló kerítésén több helyen táblával jeleztük, hogy a pálya felújítás alatt áll, bemenni tilos.

A táblákat már másnap leverték, és a szövetháló kerítést – a korábbi évekhez hasonlóan – felváltották, és használták a pályát. Ekkor az illetéktelen bejutások elkerülése érdekében acél kerítéssel erősítettük meg a szövethálót, így bezárva a területet.

Az újrainvitás a burkolat javítása után lehetséges, melynek alternatíváiról előterjesztés készül a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság ülésére.

2. Helyijárat – mikorra várható változtatás a menetrendben?

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 266/2023 (VI. 29.) határozatában döntött arról, hogy a menetrendet módosítja az előterjesztés mellékletében szereplő „A” változatnak megfelelően úgy, hogy az önkormányzat által teljesítendő ellentételezési igény ne haladja meg az éves 200 millió forintot. Ez a menetrend 2023. augusztus 12-én lépett életbe, a korábbihoz képest jelentős járatszám csökkenéssel. Azóta több lakossági észrevétel érkezett a menetrenddel kapcsolatban az önkormányzathoz, és a Volánbuszhoz is, melyeket összegyűjtöttük, és továbbítottuk a Volánbusz Zrt. felé, kérve, hogy vizsgálják meg a kérések teljesíthetőségét, észszerűségét, és jelezzék felénk a teljesíthető és észszerű kérések várható költségvonzatát. Ezt a Volánbusz Zrt. megtette, éves lebontásban.


Hivatalba lépésemet követően felvettem a kapcsolatot a Volánbusz Zrt. képviselőivel. A tárgyalásoknak megfelelően jelenleg további adatokat várunk a tömegközlekedési cégtől. Amennyiben ezeket kézhez kapjuk, rövid időn belül a közgyűlés elé kerül a menetrend újabb változata.

Kérem válaszom elfogadását!

Szekszárd, 2024. július 10.

Tisztelettel:




Berlinger Attila
Szekszárd Megyei Jogú Város
polgármestere



ÉRKEZETT
2024 JÚL 09.

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

Zaják Rita önkormányzati képviselő részére

Tisztelt Képviselő Asszony!

Köszönettel fogadtam Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2024. június 27-i ülésén hozzám intézett interpellációját, melyben a polgármesteri kampányban meghirdetett programom megvalósításával kapcsolatban tett fel kérdéseket.

Meglátásom szerint egy polgármesteri program számonkérésének ideje jó, ha a választási ciklus végéhez igazodik, de úgy gondolom, hogy a vele kapcsolatos kérdések és politikai vita lefolytatásához is érdemes legalább megvárni, mire a kampányban tett ígéretek valós önkormányzati programban testet öltenek.

Mint Ön is tudja, a régi képviselő-testület mandátuma 2024 szeptember végéig tart. A kampányban meghirdetett elképzeléseink megvalósítására a választóktól felhatalmazást kapott képviselőink többsége egyelőre megbízólevéllel rendelkezik, esküt még nem tehetek, így a felkészülésre, az apróbb részletek kidolgozására tervezetten rendelkezésre állnak még a nyári hónapok, valamint a szeptember.

Tájékoztatom, hogy Szekszárd gazdasági programját az új képviselő-testület októberi alakuló ülésén fogom a közgyűlés elé terjeszteni. Ez részletesen tartalmazza majd a következő öt esztendő fejlesztési elképzeléseit. Bízom benne, hogy az abban leírtakból Ön is választ kap kérdéseire, addig viszont kérem szíves türelmét és megértését!

Kérem válaszom elfogadását!

Szekszárd, 2024. július 8.

Tisztelettel:




Berlinger Attila
Szekszárd Megyei Jogú Város
polgármestere



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

Tárgy: „Interpellációra” adott válasz

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése
Zaják Rita képviselő részére

elektronikus úton

Tisztelt Képviselő Asszony!

2024. június 26. (szerda) napján interpellációt intézett irányomba Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) 2024. június 27. napi ülésére az alábbiak szerint:

„Az eddigi munkánk most fog beérni, elkészültek a fejlesztési tervek, megvan a forrás, innentől kezdve, hacsak valami akadályozó tényező nem jön közbe, folyamatosak lesznek az eredmények, fejlődni fog a város. Büszkék vagyunk arra, hogy ezt a nagy munkát elvégeztük. Az interpelláció az ülésen szóban legfeljebb 2 percben kiegészíthető. (SZMSZ) Az ülésen szeretnék élni ezzel a lehetőséggel.”

Levelében foglaltakkal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A Közgyűlésnek a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: SZMSZ) 42. § (1) bekezdése értelmében **„Interpellációnak minősül az olyan kérdés vagy véleménynyilvánítás, amelyet a Közgyűlés tagjai a polgármesterhez, az alpolgármesterhez, a bizottsági elnökökhöz és a jegyzőhöz (továbbiakban: interpelláltak) intéznek önkormányzati feladatkörükhöz tartozó bármely ügyben.”**

Az SZMSZ fent idézett rendelkezésére tekintettel tájékoztatom, hogy interpellációja sem kérdést, sem véleménynyilvánítást nem tartalmaz, így nem felel meg az SZMSZ-ben előírt tartalmi követelményeknek. A Közgyűlés 2024. június 27. napi nyilvános ülésén egyéb magán jellegű elfoglaltságom okán megjelenni nem tudtam, azonban a jegyzőkönyvet átolvastam, amelyre tekintettel megállapítom, hogy megküldött „interpellációját” az ülésen sem egészítette ki, így az álláspontom szerint semmiképpen sem minősül interpellációnak.

Köszönöm a tájékoztatását, de az Ön tevékenysége ebben a ciklusban véleményem szerint a leírtakkal ellentétes hatással volt a város fejlesztésére és jövőbeni fejlesztési terveire.

Tisztelettel kérem válaszlevelemben foglaltak szíves tudomásul vételét.

Szekszárd, 2024. július 12.

Tisztelettel:

Bomba Gábor elnök s.k.
Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság